



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA ZERIND
PRIMAR

Tel/Fax: 0257355566
Email: primariazerind@yahoo.com
www.primariazerind.ro



Nr. 766 /08.04.2021

PROCES VERBAL
-proba scrisa-

Încheiat astăzi 08.04.2021, privind desfășurarea probei scrise la concursul organizat în data de 17.02.2021 pentru ocuparea postului vacant **Inspector de specialitate debutant în Compartimentul Implementare proiecte UE.**

Comisia de concurs, numită prin Dispoziția nr.43/17.03.2021, s-a întrunit în data de 07.04.2021, la ora 9⁰⁰ în vederea stabilirii subiectelor, pe baza tematicii de concurs și au alcătuit seturile de subiecte pentru proba scrisă a concursului.

Variantele de subiecte sunt anexate la Procesul verbal. Fiecare variantă a fost semnată de membrii comisiei de concurs, introdusă în plic, sigilată și ștampilată cu ștampila unității.

La concursul organizat astfel s-a depus două dosare de concurs, fiind admisi la selecția dosarelor, candidații îndeplinind condițiile legale pentru participare.

La ora 10⁰⁰ Comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise a verificat identitatea candidaților pe baza cărții de identitate după care a prezentat candidaților seturile de subiecte și a invitat să se extragă un plic cu subiectele de concurs. Astfel s-a extras varianta nr.2

Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect și a fost comunicat odată cu subiectele.

Secretarul Comisiei de concurs a înmănat candidaților un număr de 6 file stampilate cu ștampila unității în vederea redactării lucrării scrise.

La ora 10⁰⁵ Comisia de concurs a comunicat candidaților că timpul de redactare a lucrărilor scrise este de 2⁰⁰ ore, respectiv până la ora 12⁰⁵.

La expirarea timpului alocat redactării lucrărilor, candidații au predat lucrarea scrisă.

Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrărilor scrise, la notarea acestora în borderoul de notare și a decis acordarea următoarelor punctaje pentru proba scrisă.

Nr. crt	Nume candidatului	Postul pentru care candideaza	PUNCTAJ SUBIECTE						Admis/ Respins
			1	2	3	4	5	Total	
1	ZSORI ANDREA ANGELA	Inspector de specialitate debutant	32,66	10	14	0	10	66,66	Admis



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA ZERIND
PRIMAR

Tel/Fax: 0257355566
Email: primariazerind@yahoo.com
www.primariazerind.ro



2	MOT DENISA PATRICIA	Inspector de specialitate debutant	1	0	7,33	0	0	8,33	Respins
---	------------------------	---	---	---	------	---	---	------	---------

Un candidat a fost declarat admis iar un cadidat respins la proba scrisa. Secretarul comisiei de concurs va afisa punctajele obtinute de candidați la proba scrisa, la sediu si pe pagina de internet a institutiei.

Președinte - SZILAGYI ENIKO ANDREA – Bibliotecar

Membrii - DAVID EVA IULIANA – Referent

- CRAINIC ZENOVIA – Referent superior

Secretarul Comisiei – Ec. SIKO JULIA ADRIANA - Inspector

